
 

REPUBLIQUE FRANCAISE - DEPARTEMENT DE LA SAVOIE 
COMMUNE DE LE NOYER 

 
 

PROCES-VERBAL VALANT COMPTE-RENDU 

DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 
 

Nombre de Conseillers :   En exercice  10          Présents  5        Votants   7 

Le mercredi 05 juin 2024 à 19 heures, le conseil municipal de la commune de Le Noyer, sur la convocation qui leur 
a été adressée par le maire, s'est réuni en session ordinaire, à la salle du conseil municipal, sous la présidence de 
monsieur Philippe GAMEN, maire.  
Conformément à l’article L.2121-15 du CGCT, il est procédé à la désignation du secrétaire de séance. Philippe 
PERRIER  est désigné  et accepte cette fonction. 
 

Etaient présents : GAMEN Philippe, PETTELOT Dominique, LABORET Valérie, MAGNIER Roland, PERRIER 
Philippe  
 
Etait absent : BESSON Françoise, MANOUSSAKIS Odile, KRIEGK Magali 
 
Etaient représentés : DODELIN Sophie par GAMEN Philippe, DURAND Philippe par LABORET Valérie 

Date d’envoi et d’affichage de la convocation : 30 mai 2024  

 
 

Ouverture de séance : 19 heures 
  
Monsieur le Maire constate que le quorum nécessaire pour délibérer n’est pas atteint, et décide de 
convoquer à une date ultérieure, le conseil municipal pour une deuxième réunion. 
Les informations diverses sont néanmoins présentées aux conseillers présents : 
 

  Courrier de Monsieur PREJET 

Monsieur le maire fait lecture du courrier de Monsieur PREJET en date du 23 mai 2024 et fait un 
tour de table pour demander l’avis des conseillers présents. 

Le conseil municipal ne souhaite pas, à ce jour,  ajouter des possibilités de constructions 
supplémentaires par rapport au zonage actuel du PLUI.  

 Gymnase du Châtelard 

 Dominique PETTELOT fait un point sur l’avancement du projet de construction d’un gymnase au   
Châtelard porté par le SIVOM des Bauges. 

Les plans, une estimation financière ainsi que les différentes hypothèses de financement sont 
présentés au conseil municipal 

ins des populations en cas de crise 

La séance est levée à 21 heures  

 

Compte-rendu affiché le  
 

Le maire,       La secrétaire de séance, 
Philippe GAMEN      Philippe PERRIER 


